	5 кл. Умножение и деление десятичной дроби  на натуральное число
ВАРИАНТ-1
	5 кл. Умножение и деление десятичной дроби  на натуральное число
                                                                                       ВАРИАНТ-2

	1. Вычислите: а) 0,34  ∙ 4            б) 0,35 : 7
	1. Вычислите:   а) 0,45 ∙  3               б) 0,42 : 6

	2. Вычислите: 0,32 ∙  100 + 9,6 : 10.  Б) (51 – 48,8) ∙ 7,7 + 6 : 0,75.   
	2. Вычислите:     3,7 : 100 + 0,52 ∙ 10.  Б) (41 – 38,7) ∙ 8,8 + 0,8 : 4 .   

	3. Представьте в виде десятичной дроби              [image: image2.png]16



 
	3. Представьте в виде десятичной дроби                [image: image4.png]




	4. За 4 часа велосипедист проехал 50 км. Сколько километров проедет велосипедист с той же скоростью за 7 часов?
	4. Турист за 5 часов прошел 27 км. Сколько километров пройдет турист с той же скоростью за 9 часов?

	5. Для каждого из выражений

А) 4,2 8  ∙  1 0        Б ) 4 ,2 8 :1 0 0        В) 0,428 ∙  1000

укажите его значение, вписав   под каждой буквой соответствующий номер ответа.

1)0,0428       2)428             3)42,8

Ответ:      А          Б            В

 
	5. Для каждого из выражений

А) 1,02: 10                  Б) 1,02 ∙ 100              В) 10,2 : 1000

укажите его значение, вписав   под каждой буквой соответствующий номер  ответа.  

1)0,0102            2)102             3)0,102

Ответ:      А          Б            В  



	6. Решите уравнение: 13у - 4у + у = 3,6.
	6. Решите уравнение: 11х - 2х + х = 0,27.
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